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・アンケートをもう少し早く実施して欲しい。アンケートで
意見をしても改善されているのか、されていないのか
がわからない。
・アンケートの質問が多い。質問内容が学生の理解度
を評価しているのか、先生の評価をしているのか、曖
昧な質問があり、毎回疑問に思う。見直してほしい。

前期や後期の終盤に授業アンケートを実施するのは、
その授業全体を通して教員に対する授業評価を行うこ
とと、受講している学生の授業に対する理解度や向き
合い方、その授業に対する学修時間等を把握するため
に行っています。質問事項が多く毎回の回答は大変か
と思いますが、学生の皆さんから評価やご意見をいた
だくことは、本学の教育環境等の改善に向けた貴重な
ご意見となっております。すぐに改善できる事案もあれ
ば、状況によっては関係各所との調整などによりお時
間を要する場合もございます。
学びの環境整備や大学教育のさらなる向上について、
今後も可能な限り検討していきます。
今後もアンケート回答についてご理解・ご協力をよろし
くお願いいたします。

・アンケートをすべての教員にやってほしい。
・授業アンケートをする先生としない先生がいるのはな
ぜか。
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本アンケートは、前期・後期それぞれ１科目以上実施
することとしていますが、科目によっては、授業時間を
割いてアンケートを実施することで、講義計画へ影響を
与える等があり、実施が叶わないケースや、科目の性
質により実施不要なケースなど、担当教員が様々な事
情を考慮した上で実施しております。そのため、全科目
での実施は義務づけておりません。学生からの授業評
価や大学に対するご意見について、実施可能な科目に
ついては積極的にアンケートを実施するよう、教員へ
促していきます。
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